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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 

22.11.2018    I    Brno 

Vysvětlení, změna nebo doplnění zadávací dokumentace č. 7 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

Výběr dopravců pro uzavření smluv o veřejných službách v přepravě cestujících ve veřejné 

linkové osobní dopravě v rámci IDS JMK - části oblastí Brněnsko, Boskovicko a Jihovýchod 

Spisová značka zadavatele: JMKVAD0318 

Evid. číslo zakázky ve VVZ: Z2018-032814 

(dále jen „veřejná zakázka“) 

ZADAVATEL: 

Jihomoravský kraj 

se sídlem Žerotínovo náměstí 449/3, 601 82 Brno 

IČO: 70888337 

(dále jen „zadavatel“) 

ZÁSTUPCE ZADAVATELE: 

Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 

se sídlem Helfertova 2040/13, Brno, PSČ 613 00 

IČO: 28360125 

(dále jen „zástupce“) 

Zástupce je v souladu s § 43 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), pověřen prováděním úkonů podle zákona v tomto 

zadávacím řízení. 
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VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE: 

1) 

Dotaz:                          

„V rámci hodnotícího kritéria PK04 - Odstavování vozidel je jednou z variant odstavení vozidla 

„mimo veřejně přístupné komunikace“ (podvarianta c). V jedné z obcí, kde má být odstaven 

autobus jsme byli úřadem obce vyzváni, abychom vozidla parkovali přes noc v prostoru 

autobusové zastávky, resp. točny – lze toto místo považovat za místo „mimo veřejně přístupné 

komunikace“? Případně má na to vliv dopravní značení, např. pokud by točna byla osazena 

dopravní značkou Zákaz vjezdu s dodatkovou tabulkou mimo bus apod.?“ 

Odpověď:                         

K výše uvedenému dotazu tazatele zadavatel uvádí, že za veřejně přístupnou komunikaci 

považuje rovněž točnu autobusů. Na tuto skutečnost nemá vliv označení točny autobusů 

dopravní značkou zákazu vjezdu pro jiná vozidla než autobusy, neboť jde o komunikaci, která 

není v majetku dopravce a obec může dopravní značení kdykoliv změnit. 

Při vymezení veřejně přístupné komunikace zadavatel vychází ze zákona č. 13/1997 Sb., 

o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, který za veřejně přístupné 

komunikace považuje dálnice, silnice, místní komunikace a veřejně přístupné účelové 

komunikace. 

2) 

Dotaz:                          

„V rámci hodnotícího kritéria PK02 - Podíl vozidel, která jsou vybavena druhými dveřmi o šířce 

min. 1200 mm je hodnocen účastníkem nabízený procentuální podíl vozidel včetně provozní 

zálohy a záložních vozidel, která jsou vybavena druhými dveřmi o šířce min. 1200 mm. Máme 

této větě rozumět tak, že se jedná o počet vozidel, která mají dveře č.2 o šířce min. 1200 mm 

(tedy vozidlo má např. dvoje dveře, ale jen jedny dveře jsou o šířce min. 1200 mm) nebo tak, že 

kritérium splňuje vozidlo, které je vybaveno dvěma dveřmi, které obě mají min. 1200 mm?“ 

Odpověď:                         

K výše uvedenému dotazu tazatele zadavatel uvádí, že se jedná o podíl vozidel, která mají 

v pořadí druhé dveře (počítáno od čela vozidla) o šířce minimálně 1200 mm. Další dveře 

o stejné šířce již bodové hodnocení nezvyšují. 
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3) 

Dotaz:                          

„V rámci požadavku na prokázání kvalifikace má uchazeč prokázat základní a profesní 

způsobilost. Je možné k tomu využít Výpis ze Seznamu kvalifikovaných dodavatelů a nahradit 

tím např. příslušná potvrzení FÚ, OSSZ apod.?“ 

Odpověď:                         

Zadavatel není oprávněn poskytovat poradenství při zpracování nabídek. K dotazu tazatele 

zadavatel uvádí, že předmětná veřejná zakázka je zadávána plně v souladu se zákonem, tzn. 

i plně v souladu s § 228 zákona. 

4) 

Dotaz:                          

„Naše společnost předpokládá podání nabídky na více výběrových skupin veřejné zakázky – 

v bodě 20.9 Zadávací dokumentace se hovoří o tom, že účastník zadávacího řízení předloží 

nabídku 1x v originále v elektronické podobě prostřednictvím elektronického nástroje. Formulář 

pro zpracování nabídkové ceny (Příloha č. 5 dokumentace zadávacího řízení) a formulář pro 

zpracování podkritérií kvality (Příloha č. 6 dokumentace zadávacího řízení) účastník předloží 

vyplněné ve formátu *.xls nebo *.xlsx., nikoli jako sken vytištěného dokumentu či jiným 

způsobem. Pokud tedy hodláme podat nabídku např. do dvou oblastí, znamená to, že Přílohu 

č. 5 přiložíme pouze jedenkrát se dvěma vyplněnými listy, zatímco přílohu č. 6 přiložíme 

dvakrát, vždy pro každou oblast samostatně? Máme podepisovat elektronickým podpisem 

i jednotlivé přiložené dokumenty, např. zmíněné excelové soubory, nebo stačí pouze podepsat 

nabídku jako takovou při jejím podání?“ 

Odpověď:                         

K výše uvedenému dotazu zadavatel uvádí, že dodavatel je povinen předložit požadované 

dokumenty či doklady pro každou část veřejné zakázky zvlášť, pokud není v zadávací 

dokumentaci výslovně uvedeno jinak (viz odst. 5.5 dokumentace zadávacího řízení). 

Zadavatel nad rámec výše uvedeného uvádí, že u dokumentů, ke kterým tazatel směřuje svůj 

dotaz, tj. formulář pro zpracování nabídkové ceny a formulář pro zpracování podkritérií kvality, 

není stanovená možnost společného podání pro více částí veřejné zakázky. 

Zadavatel dále uvádí, že dodavatel podává v souladu s odst. 5.3 dokumentace zadávacího 

řízení nabídku pro každou část veřejné zakázky zvlášť, neboť každá část veřejné zakázky je 

samostatným postupem. 
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Ve vztahu k podepisování elektronickým podpisem zadavatel uvádí, že v rámci zadávacího 

řízení veřejné zakázky postupuje plně v souladu se zákonem, tedy i v souladu s § 211 zákona. 

PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK 

Zadavatel prodloužil lhůtu pro podání nabídek na základě Vysvětlení zadávací dokumentace 

č. 6, a to z důvodu schválení změn zadávací dokumentace v Radě Jihomoravského kraje. Po 

schválení změn zadávací dokumentace zadavatel přiměřeně prodlouží lhůtu pro podání 

nabídek, přičemž toto prodloužení bude reflektovat rovněž povinnost zadavatele prodloužit 

lhůtu pro podání nabídek z důvodu neuveřejnění vysvětlení zadávací dokumentace na profilu 

zadavatele do tří pracovních dnů ve smyslu § 98 odst. 4 zákona. 

PODPIS 

Jihomoravský kraj 

v. z. Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 

Mgr. Jan Tejkal, advokát 
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